



# 韩国美女组合空降南京

## 进口起亚携百万“福”礼首次登陆南京国际车展

全球最大进口起亚旗舰店——江苏福霖达,9月29日-10月4日,将携百万“福”礼,首次登陆南京国际车展E馆050展位!届时,将有韩国美女组合空降南京,为南京市民献上一场视觉盛宴!

为庆祝首次登陆南京国际车展,在价格方面,要比同类型车辆优惠更多,现全车系13万起售,超高性价比,同时还有韩国美女组合及车模空降车展现场,为大家带来超炫的演出。亲临展位填写调查问卷,就能免费领取精美礼品一份,你心动了吗?



据悉,本次“进口起亚”将携百万“福”礼,首次登陆南京国际车展,车价优惠空前。

优惠措施如下:凯尊,全系包购置税,试驾后当天购车,可获赠IPD32G;索兰托,全系加送整车包围一套,全系海浪贴膜,一年交强险;新佳乐,全系让价1万,送一年交强险;速迈,送全年保险,I-PAD16G一台(数量有限,送完即止);霸锐,送50%购置税补贴;威客,全额补贴购置税。活动详询:400-188-7171,消费者也可以亲临南京江宁东山汽车4S店的旗舰店,南京雨花区宁南汽配城(明发商业广场对面)的城市展厅,南京市大厂区晓山路的江北雨亚直营店咨询。

江苏福霖达进口起亚旗舰店现主要销售六款车型,基本上已经覆盖了从轿车到SUV、MPV的各种车型。大气尊贵的凯尊、年轻时尚的速迈、激情澎湃的索兰托、环

稳商务的威客、刚劲威猛的霸锐、环保舒适的新佳乐。全新索兰托是倾力打造的城市SUV精品,整车外观设计流畅、简洁,符合时代潮流,展现出强大的动力和活力,让人过目难忘。

全新索兰托整车4685mm,具备准大型SUV的内部宽敞空间,中控区域充满科技感,且全系配置了只有在高档豪华轿车或者SUV豪华版里才能看到的全景天窗,是崇尚自由、追求时尚和品质生活的最佳之选。

2011款新佳乐在外观上采用了全新银色行李架和家族虎啸式镀铬格栅,在座舱配备了真皮方向盘、真皮变速把手、遮阳板照明灯,传递出一份高雅的生活品位,而手动空调系统、折叠遥控钥匙让驾乘者感受到便捷性。

据负责人说,“进口起亚”因其“整车进口”,在设计上更时尚,功能更为全面,一进入中国市场就以其超高的性价比,迅速引起各大媒体的注意。全球三大设计师之一的彼德希瑞尔,作为进口起亚的首席

设计师,给消费者带来了前所未有的外观设计理念。“最简约的设计往往给人最强烈的印象”“简单的直线化”,这些都让“进口起亚”成为最经典、最抢眼的汽车造型,其中很多车型已多次获得各项殊荣。

此外,与宝马、奔驰一样,进口起亚与路华道路救援签约,所有一线品牌可以享受到的道路救援服务,进口起亚的客户一样可以享受。同时,在江苏福霖达进口起亚旗舰店,客户可以在近一千平方米的客户休息区,享受到小型高尔

夫、网球、篮球、斯诺克等等休闲设施,还有一个让人倍感温馨的健身房,享受超五星级售后服务。

值得一提的是,进口起亚已强势入驻江北,依据最新SI标准建成的、注册资金300万、占地面积300平方米的1S店——“江北雨亚直营店”于9月29日正式开业,欢迎江北客户前来南京市大厂区晓山路570号的4S店参观,店内也有大力度的促销政策出台。

江北雨亚直营店同样拥有专业的销售团队,传承起亚“It's Always With You”理念,让客户享受进口起亚汽车的人性化服务承诺。与江宁进口起亚旗舰店、南京雨花区宁南汽配城(明发商业广场对面)的城市展厅形成呼应,便捷地服务金陵消费者,进口起亚将为客户提供无忧的售后服务,让客户放心购车,舒心开车。

店内所销售车型齐全,大气尊贵的凯尊、年轻时尚的速迈、激情澎湃的索兰托、沉稳商务的威客、刚劲威猛的霸锐、环保舒适的新佳乐,多款车型,多种风格,一定能满足您的需要。江北雨亚直营店按照全球起亚提出的“Family-like Care”的全新服务理念,对待客户和客户车辆像自己的家人一样呵护,将自身售后服务体系建设推到一个新高度。

韩国美女组合空降南京,13万起售的超高性价比车型,韩国国民组合空降展位喝彩助威这样的好车,这样的优惠,这样的场面,您还能按捺得住吗,9月29日-10月4日赶紧来南京国际车展E馆050展位进口起亚展台领取礼品吧!

# 进口起亚 百万福礼 首次参展 福惠全城

### 江苏福霖达车业有限公司

4S店地址: 南京市江宁区东麒路汽车4S园  
城市展厅: 南京市雨花台区宁南汽配城内  
江北专营店: 南京市大厂区晓山路570号

销售热线: 400-188-7171  
销售热线: 025-66617560  
销售热线: 025-57057171